



平成19年8月14日

各 位

会 社 名 カップ・クリエイト株式会社
代 表 者 代表取締役社長 山下 昌三
(コード番号7421 東証第1部)
問合せ先 取締役財務部長 中井 鉄太郎
電話番号 048-650-5100

(訂正) 「平成19年5月期決算短信」の一部訂正について

平成19年7月9日に発表いたしました「平成19年5月期 決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせ申し上げます。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には____を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」1 ページ

1. 平成19年5月期の連結業績（平成18年6月1日～平成19年5月31日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(前略)

1. 平成19年5月期の連結業績（平成18年6月1日～平成19年5月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成19年5月期	61,212	△2.8	1,720	67.9	1,224	46.3	1,613	—
平成18年5月期	62,950	△4.1	1,024	△52.1	836	△55.0	△1,620	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
平成19年5月期	89	22	80	<u>76</u>	7.8	2.4	2.8
平成18年5月期	△96	02	—	—	△10.0	1.7	1.6

(後略)

(訂正後)

(前略)

1. 平成19年5月期の連結業績（平成18年6月1日～平成19年5月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成19年5月期	61,212	△2.8	1,720	67.9	1,224	46.3	1,613	—
平成18年5月期	62,950	△4.1	1,024	△52.1	836	△55.0	△1,620	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
平成19年5月期	89	22	80	<u>75</u>	7.8	2.4	2.8
平成18年5月期	△96	02	—	—	△10.0	1.7	1.6

(後略)

2. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成19年5月期の連結業績 (平成18年6月1日～平成19年5月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(前略)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成19年5月期の個別業績 (平成18年6月1日～平成19年5月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成19年5月期	61,854	0.4	1,704	138.3	1,375	94.8	556	—
平成18年5月期	60,618	△2.4	715	△73.1	706	△73.6	△1,791	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
平成19年5月期	30	80	27	<u>88</u>
平成18年5月期	△106	15	—	—

(後略)

(訂正後)

(前略)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成19年5月期の個別業績 (平成18年6月1日～平成19年5月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成19年5月期	61,854	0.4	1,704	138.3	1,375	94.8	556	—
平成18年5月期	60,618	△2.4	715	△73.1	706	△73.6	△1,791	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
平成19年5月期	30	80	27	<u>87</u>
平成18年5月期	△106	15	—	—

(後略)

3. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」9 ページ

4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年5月31日)		当連結会計年度 (平成19年5月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		9,920,911		17,095,520		7,174,609
2. 売掛金		92,041		2,866		△89,174
3. 有価証券		—		4,000,000		4,000,000
4. たな卸資産		744,790		601,851		△142,938
5. 繰延税金資産		299,954		899,024		599,069
6. 未収入金		114,905		77,070		△37,835
7. その他		789,869		1,007,190		217,320
8. 貸倒引当金		△6,196		—		6,196
流動資産合計		11,956,275	26.1	23,683,523	42.7	11,727,248
II 固定資産						
1. 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	※2	23,914,681		<u>24,323,795</u>		<u>409,114</u>
(2) 機械装置及び運搬具		629,421		620,594		△8,826
(3) 工具器具及び備品		2,576,176		<u>2,448,930</u>		<u>△127,246</u>
(4) 土地	※2	3,705,254		3,508,653		△196,600
(5) 建設仮勘定		104,639		40,549		△64,089
(6) 減価償却累計額		△10,330,966		<u>△11,268,573</u>		<u>△937,607</u>
有形固定資産合計		20,599,206	45.0	19,673,949	35.5	△925,257

(後略)

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年5月31日)		当連結会計年度 (平成19年5月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		9,920,911		17,095,520		7,174,609
2. 売掛金		92,041		2,866		△89,174
3. 有価証券		—		4,000,000		4,000,000
4. たな卸資産		744,790		601,851		△142,938
5. 繰延税金資産		299,954		899,024		599,069
6. 未収入金		114,905		77,070		△37,835
7. その他		789,869		1,007,190		217,320
8. 貸倒引当金		△6,196		—		6,196
流動資産合計		11,956,275	26.1	23,683,523	42.7	11,727,248
II 固定資産						
1. 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	※2	23,914,681		<u>24,097,718</u>		<u>183,036</u>
(2) 機械装置及び運搬具		629,421		620,594		△8,826
(3) 工具器具及び備品		2,576,176		<u>2,415,891</u>		<u>△160,284</u>
(4) 土地	※2	3,705,254		3,508,653		△196,600
(5) 建設仮勘定		104,639		40,549		△64,089
(6) 減価償却累計額		△10,330,966		<u>△11,009,457</u>		<u>△678,491</u>
有形固定資産合計		20,599,206	45.0	19,673,949	35.5	△925,257

(後略)

4. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」18 ページ

4. 会計処理基準に関する事項 (2) 重要な減価償却資産の減価償却の方法 当連結会計年度

(訂正前)

(前略)

(2) 重要な減価償却資産の減価償却の方法

(中略)

(会計方針の変更)

平成 19 年度の法人税法の改正に伴い、平成 10 年 4 月 1 日以降取得資産の減価償却限度額の計算については、改正後の法人税方の定める方法によっております。

なお、この変更による影響額は軽微であります。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(2) 重要な減価償却資産の減価償却の方法

(中略)

(会計方針の変更)

平成 19 年度の法人税法の改正に伴い、平成 19 年 4 月 1 日以降取得資産の減価償却限度額の計算については、改正後の法人税法の定める方法によっております。

なお、この変更による影響額は軽微であります。

(後略)

5. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」35 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

(前略)

	前連結会計年度 (自 平成17年6月1日 至 平成18年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
1株当たり当期純利益又は当期純損失		
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△1,620,264	1,613,633
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△1,620,264	1,613,633
期中平均株式数(株)	16,873,500	18,086,736
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
普通株式増加数(株)	—	<u>18,894,298</u>
(うち新株予約権)	(—)	<u>(18,894,298)</u>

(後略)

(訂正後)

(前略)

	前連結会計年度 (自 平成17年6月1日 至 平成18年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
1株当たり当期純利益又は当期純損失		
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△1,620,264	1,613,633
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△1,620,264	1,613,633
期中平均株式数(株)	16,873,500	18,086,736
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
普通株式増加数(株)	—	<u>18,896,669</u>
(うち新株予約権)	(—)	<u>(18,896,669)</u>

(後略)

6. 訂正箇所「平成19年5月期 決算短信」39 ページ

4. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成18年5月31日)		当事業年度 (平成19年5月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金			8,853,068		17,088,135	8,235,067
2. 売掛金			18,502		2,866	△15,635
3. 有価証券			—		4,000,000	4,000,000
4. 商品			410,241		323,184	△87,056
5. 仕込品			112,739		139,060	26,320
6. 原材料			111,928		46,754	△65,174
7. 貯蔵品			72,901		92,852	19,951
8. 前払費用			701,931		679,955	△21,975
9. 繰延税金資産			299,954		899,024	599,069
10. 未収入金			60,236		77,070	16,833
11. 関係会社短期貸付金			870,000		—	△870,000
12. その他			33,647		327,459	113,812
流動資産合計			11,545,151	25.8	23,676,363	12,131,212
II 固定資産						
(1) 有形固定資産						
1. 建物		20,436,443		<u>21,415,761</u>		
減価償却累計額		6,305,724	14,130,719	<u>7,429,567</u>	13,986,193	△144,525
2. 構築物		2,703,210		<u>2,828,556</u>		
減価償却累計額		1,322,363	1,380,847	<u>1,510,305</u>	1,318,251	△62,595
3. 機械及び装置		604,552		614,724		
減価償却累計額		233,909	370,643	301,060	313,664	△56,979
4. 車両運搬具		5,386		5,869		
減価償却累計額		4,346	1,040	5,002	866	△173
5. 工具器具及び備品		2,472,977		<u>2,448,930</u>		
減価償却累計額		1,838,382	634,594	<u>2,007,518</u>	441,411	△193,182
6. 土地			3,436,786		3,256,706	△180,080
7. 建設仮勘定			104,639		40,549	△64,089
有形固定資産合計			20,059,270	44.8	19,357,643	△701,626

(後略)

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成18年5月31日)		当事業年度 (平成19年5月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		8,853,068		17,088,135		8,235,067
2. 売掛金		18,502		2,866		△15,635
3. 有価証券		—		4,000,000		4,000,000
4. 商品		410,241		323,184		△87,056
5. 仕込品		112,739		139,060		26,320
6. 原材料		111,928		46,754		△65,174
7. 貯蔵品		72,901		92,852		19,951
8. 前払費用		701,931		679,955		△21,975
9. 繰延税金資産		299,954		899,024		599,069
10. 未収入金		60,236		77,070		16,833
11. 関係会社短期貸付金		870,000		—		△870,000
12. その他		33,647		327,459		113,812
流動資産合計		11,545,151	25.8	23,676,363	42.6	12,131,212
II 固定資産						
(1) 有形固定資産						
1. 建物	20,436,443			<u>21,209,812</u>		
減価償却累計額	6,305,724	14,130,719		<u>7,223,619</u>	13,986,193	△144,525
2. 構築物	2,703,210			<u>2,808,427</u>		
減価償却累計額	1,322,363	1,380,847		<u>1,490,176</u>	1,318,251	△62,595
3. 機械及び装置	604,552			614,724		
減価償却累計額	233,909	370,643		301,060	313,664	△56,979
4. 車両運搬具	5,386			5,869		
減価償却累計額	4,346	1,040		5,002	866	△173
5. 工具器具及び備品	2,472,977			<u>2,415,891</u>		
減価償却累計額	1,838,382	634,594		<u>1,974,479</u>	441,411	△193,182
6. 土地		3,436,786			3,256,706	△180,080
7. 建設仮勘定		104,639			40,549	△64,089
有形固定資産合計		20,059,270	44.8	19,357,643	34.9	△701,626

(後略)

以上